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«Центр Стоматологической Имплантологии» (ООО «ЦСИ»)
107078, РФ, г. Москва, улица Садовая-Спасская, д. 19, корп. 1, помещение 2/П,  ИНН 9729287823, тел (495) 939-30-30


Уважаемые пациенты
Согласно действующему законодательству, каждый человек, зарегистрированный и проживающий на территории Российской Федерации, при наличии полиса обязательного медицинского страхования обладает закрепленным за ним правом обратиться в любое медицинское учреждение за получением соответствующего лечения, в том числе стоматологического на безвозмездной основе, то есть, бесплатно. Федеральным законом «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Постановление Правительства Москвы от 27.12.2024 N 3163-ПП (ред. от 22.04.2025) утверждена Территориальная программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в г. Москва на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. "О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в городе Москве на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов".
С полным текстом Постановления, а также перечнем медицинских организаций, участвующих в реализации Территориальной программы, можете ознакомиться на официальном сайте Правительства г. Москвы:  https://www.mos.ru;
На официальном интернет - портале правовой информации: www.pravo.gov.ru;  
Ссылка на Постановление: Территориальная программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в городе Москве на 2025 год - ДЗМ (https://mosgorzdrav.ru/ru-RU/targets/default/card/24.html);
сайте Московского городского фонда ОМС https://www.mgfoms.ru/chastnye-lica/

В свою очередь наша клиника не участвует в настоящей программе и оказывает стоматологические услуги на платной основе, согласно установленным тарифам (прайс-листу). В связи с чем, разъясняем, что в случае возникновения необходимости в стоматологическом лечении Вы не лишены возможности получить его бесплатно в рамках Территориальной программы государственных гарантий.


С Уважением, Администрация клиники
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